
チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答 ご意見

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れていると思いますか？

6 6 1

2
職員の配置数や専門性は適切であると思
いますか？

8 5

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れていると思いますか？

7 5 1

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、個別支援計画が作成され
ていると思いますか？

13

5
活動内容が固定化しないよう工夫されてい
ると思いますか？

11 2

6
放課後活動の中で地域と関わる機会がある
と感じていますか？

1 8 4

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされていますか？

12 1

8
職員と日頃から子どもの状況を伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通
理解ができていますか？

13

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われていますか？

12 1

10
保護者同士の情報交換や連携は、あります
か？

2 3 7 バーベキューで出来ました

11
子どもや保護者からの苦情について、周
知・説明し、苦情があった場合迅速かつ適
切に対応がなされていますか？

9 4

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされていますか？

13

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報がを子
どもや保護者に対して発信されています
か？

13

14
事業所が個人情報保護に配慮していると感
じますか？

12 1

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者に
周知・説明されていますか？

8 5

16
非常災害の発生に備え、避難場所の説明
や定期的に避難、救出、その他必要な訓練
が行われた報告は、ありましたか？

9 3 1

17 送迎時の申し送りは十分ですか？ 13 「元気でした」という時もありましたが

18 おやつは工夫されていると思いますか？ 11 2

19 子どもは通所を楽しみにしていますか？ 12 1

20 事業所の支援に満足していますか？ 13
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放課後等デイサービス評価表保護者等向け



13人/17人　回答

子どもが活動で楽しみにしていることはなんですか？　　（　）内数字…回答人数

・全部
・友達や職員の方と話したり遊んだりすること
・人との関わり
・外活動 ( 4 )
・散歩
・おもちゃ遊び

・公園遊び
・室内で体を動かす
・おやつ

一日活動で取り入れてほしいことはありますか？

・家族で出来ないこと（みそづくりなど）を取り入れたり、季節の行事に関わること
・お出かけなど大変ありがたいです
・電車やバスを利用しての移動や活動
・買い物学習
・お手伝い
・体を動かす
・ストレッチ
・粘土遊び

ご要望・ご意見
・いつも個人や家庭、学校の様子や都合に合わせてきめ細かく対応していただきありがとうございます。靴をそろえる、荷物を出
す、宿題をするなどのルーティンも助かっています。これからもご指導、よろしくお願いします。
・女性の指導員が少なくなって残念です。
・バーべキューでなくても、保護者同士で少しお話出来る機会があれば良いなと思います。学校以外でつながりが出来るとありが
たいと思います。


